

Cardshow
卡秀

“2014 最具特色银行卡评选”候选卡品展示 邀您投票

一张小小银行卡,小到公用事业费、买彩票、代缴水电费、手机费,大到发工资、还房贷、买基金、网上支付、闪付等金融服务,银行卡都能帮您统统搞定。在追求个性和细分市场的今天,各家银行的特色卡被赋予了不同的功能,成为吸引客户、占领

市场的利器。为此郑州晚报策划推出了“2014 最具特色银行卡评选”活动,今天,各家银行的特色卡将在这里集中展示,热心读者可以通过报纸、网络、微信等渠道及时了解本次评选活动的进展情况。同时,可以通过三种渠道参与投票:1.登陆中原

网财经频道主题页面投票;2.关注微信“ZZWBTOPlca”投票;3.拨打电话67655029、67655763投票。请记得留下您的有效联系方式,届时我们将在参与者中抽出10名幸运读者,有礼品赠送哦!

候选特色卡详见B02~B06版



扫二维码
关注TOP理财
微信平台

财富为您规划
人生如您所愿

交通银行
www.bankcomm.com

存钱、刷卡、理财、交费……只要用卡就能得积分
这些积分不仅能换礼品,还能用来购物、缴费

交通银行 让你的积分当钱用

容易获得 多种业务赠送积分

“用我的积分吧。”张女士一边给售货员交代,一边收起物品,引来同伴李女士羡慕的眼神。

李女士好奇地问:“你拿的就是一张交行的借记卡,怎么会有积分,而且还能用来购物?”

张女士解释说,这是交通银行今年以来推出的一项惠民活动。只要客户所持的交行借记卡发生符合积分规则的交易后,将自动在客户的账号下累积积分。这些积分不仅可以拿来兑换礼品,还可以购物呢。

“交行的积分回馈业务自2014年1月1日起正式实行。目前客户可享受储蓄存款及部分理财产品、发放工资、POS刷卡消费、缴

纳公共事业费等业务的积分馈赠。”据交行相关负责人介绍,积分回馈业务的规则有4种:1.储蓄存款及部分理财产品(天添利C款、D款、E款及稳添利产品)当月日均每100元积1分,上不封顶。2.使用借记卡POS刷卡消费积分,每1元积1分,单笔积分赠送10万分封顶。3.使用借记卡发放工资每笔积500分。4.使用借记卡缴纳公共事业、三大运营商及有线电视费等,单笔缴费额≥10元,单笔积分200分,每月10笔封顶。

“上面这些业务是消费者经常办理的,尤其是存款,可能账户上每天都有资金,积分增长就会很快。”交行相关负责人如是说。

有存款就有积分,有消费也有积分,交水电气暖费还有积分……这些积分都可以拿来购物,还可以兑换礼品,甚至可以用来支付银行服务费。目前,交通银行正在开展的积分回馈活动,着实让客户体验到了积分也能当钱花的精彩生活。
郑州晚报记者 雷群芳 通讯员 韦学敏

温馨提示

- 1.本积分规则适用于2014年9月1日至2014年12月31日。
- 2.借记卡POS刷卡消费仅包含以下零售类商户:宾馆类、餐饮类、珠宝工艺类、娱乐类、日用百货类、加油类、超市类、大型家电专卖类。
- 3.缴费项目包括水费、电费、燃气费、暖气费,移动手机费、联通手机费、联通固话费、联通宽带费、电信手机费、电信固话费,有线电视收视费、有线电视上网费,公交IC卡(暂不含绿城通卡)充值。

查询便捷,用途多样又实用

那么通过什么途径才能及时准确地掌握自己的积分状况呢?

据介绍,目前持卡人可以通过4种途径来查询积分:个人网银设置菜单下的综合积分交易查询、交行多媒体查询终端和各营业网点及积分消费合作商户。

1.登录交通银行个人网上银行(短信密码版、证书认证版),点击“网银设置”、选择“积分”、“综合积分查询”、“综合积分明细查询”查询当前积分累积情况。2.登录交行多媒体查询终端,点击“金融服务”菜单,选择“账户管理”,进入“综合积分”,可进行

综合积分查询和历史积分查询。3.积分消费合作商户处查询。4.交行各营业网点。

“这些积分的用处可是多样而且实用的。”上述负责人表示:持卡人可以通过指定商户抵现消费,如正道思达旗下的全部超市门店。还可以到交行指定网点兑换实物礼品,或者在办理部分银行业务时,以积分支付服务费,如沃德账户管理费、全国通、跨行通手续费。

另外,持卡人账户上产生的积分有效期也是非常长的,当年赠送的积分次年年底之前有效,如2013年全年产生的积分于2014年12月31日前有效。